RS REKSTEERERR (UEE) FRR29%6A18~68308
B 4 Gy/h= p Sv/h (RAYRY L A/BERE = 3490y —~" b/ BER)

AT ‘ . ‘ . FIR AT
BEBE | BEEL Eigf/if_ TRMSE | TR L]E%?):Sg Eﬁ.ﬂ%;ﬁ @%gﬁ #ﬁtg'?fl% %%ggi—g 4 %ggﬁﬁ EENEH
T 4ERET T 4ERET T4ERET T 4ERET T4ERET Ligs123) R ERHET HERHET =EET FAEAT
BEE—REREIOD [iié) [ii] [iic) [ii] [iic) icleaFic) [iic) [ii] Ficlearid) ic)eaFic)
R RU IR #5108km | #5103km | #103km | #101km | #9100km | #3151km | #13%km | #151km | #3135%km | #141km
SZA)E' 8e% 0.04 0.04 0.04 0.03 005 0.05 007 0.07 007 005
178% 0.04 0.05 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
Sﬁé)ﬁ 8e% 0.04 0.04 0.04 0.03 005 0.05 0.06 0.06 0.06 005
178% 0.05 0.05 0.05 0.03 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05
6? j;E' 8e% 0.04 0.04 0.04 0.03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
6)(515)5 8e% 0.04 0.04 0.04 0.03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6)35)5 8e% 0.04 0.04 0.04 0.03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6?95)5 8e% 0.04 0.04 0.04 0.03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
SEIZ)E' 8e% 0.04 0.04 0.04 0.03 005 0.05 0.06 0.07 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
6?72)5 8e% 0.04 0.04 0.04 0.03 005 0.05 0.06 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05
Sﬁé)ﬁ 8e% 0.04 0.04 0.04 0.03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05
SF(JBE' 8BS 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
178% 0.05 0.05 0.05 0.03 0.06 0.05 0,07 0.07 0.07 0.05
S?é‘)a 8e% 0.04 0.04 0.04 0.03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
6 F(] )1512) B oem 0.04 0.04 0.04 0.03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05




RS REKSTEERERR (UEE) FRR29%6A18~68308
B 4 Gy/h= p Sv/h (RAYRY L A/BERE = 3490y —~" b/ BER)
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_ . — . 4 HEDER THETRG | Rk AT BB R RHETET T =
=w 3 VAN ~3 L 48
g E | memsy |l EE | AR | TRRRS | (o5 nuwism | @8 | %AgE | newws | TR | BENEM
wELVA BEXT
TIERET T SERET TIERET TSERET TIERET BRI AT RRHET HERHET 3= 1) HSEE
1!2%%117%%75\6@ [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) i) [iié) [iic) sk ] i)
F R U #108km | #5103km | #103km | #3101km | #1100km | #15Tkm | #313%km | #151km | #3135km | #i141km
6 ’E(] )‘\3) B g 0.04 004 0.04 003 005 005 0.06 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 003 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6 ’5(17}:) B g 0.04 0.04 0.04 003 005 005 0.06 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0,03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6 ’?7}(5) B g 0.04 004 0.04 003 005 005 0.06 0.06 0.06 005
178% 0.05 0.04 0.05 0.05 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6 ’E(] ‘%5) B g 0.04 005 0.04 003 005 005 0.06 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0,03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6 E(];) B g 0.04 004 0.04 003 005 005 005 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0.03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6 ’E(] és) B g 0.04 004 0.04 003 005 005 0.06 007 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0,03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6 ’E(] ég) B g 0.04 004 0.04 003 005 005 0.06 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 003 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6 ’E(] )23 B g 0.04 0.04 0.04 0,03 005 0.05 0,06 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 003 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6 E(]j(‘) B g 0.04 004 0.04 003 005 005 0.06 007 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 003 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6 E(I;f) B g 0.04 004 0.04 003 005 005 005 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 003 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6 ’E(] g B g 0.04 004 0.04 003 005 005 0.06 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0,03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6 ’E(] ;4) B g 0.04 004 0.04 003 005 005 0.06 007 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0,03 005 0.04 005 0.06 0.06 005




RiES REMESTEERIEHR (TEMH) Fri29%6 1A ~6A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (49074 /BRI =34 IRy —~ Wb/ B D)

T4ERET N gy R EET
—u : = e s EDER TIMETRE | AR BB R RETET T =
NERE | MEE | g | TR | TREES | (425 | miwwEm | @ | 4ass | news | 00 | FEVEM
TIERET T SERET TIERET TSERET TIERET BRI AT RRHET HERHET 3= 1) HSEE
*E%tﬁ—tlﬁ%ﬁ“?ﬂ) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) i) [iié) [iic) sk ] i)
F R U #108km | #5103km | #103km | #3101km | #1100km | #15Tkm | #313%km | #151km | #3135km | #i141km
6’?;5)5 o 0.04 004 0.04 003 005 005 0.06 007 0.06 0.06
178% 0.08 0,06 0.08 0.04 008 0.06 008 007 007 006
6’? ée)E' 8B 0.04 0.04 0.04 003 005 005 005 0.06 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0,03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6’? %E' 8B 0.04 004 0.04 003 005 005 0.06 0.06 007 005
178% 0.04 0.04 0.04 0,03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6 E(]jf) B g 0.04 004 0.04 003 005 005 0.06 0.07 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0,03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6 E(]% B g 0.04 004 0.04 003 005 005 0.06 007 0.06 005
178% 0.04 0.04 0.04 0.03 005 0.05 005 0.06 0.06 005
6’? %(;E' 8BS 0.05 005 0.05 003 006 0.05 008 0.09 007 006
178% 0.04 0.04 0.05 0,03 005 0.05 0.06 0.06 0.06 005




RS REKSTEERERR (UEE) FRR29%6A18~68308
B 4 Gy/h= p Sv/h (RAYRY L A/BERE = 3490y —~" b/ BER)
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i ;ﬁz{m;m% o BEOER |FEsEETEEE| VU -k = e Uhonif
. . g al s ~ —_— o b . al ek —- -
FEAA | BEsg| BEXF | XRtUs aEEE L& WA B REx—i5 gy bek o NES|
=IEET 3= 1) =IEET 3= 1) =IEET 3= 1) =IEET 3= 1) =IEET
BEE—REEHSD [iic) ic)eaeic] i) sl i) i) ic)eaEeic] i) i) i) i)
8 R U B #a133km | #3138km | #1129km | #120km | #1138km | #3125km | #a144km | #3131km | #1114km
6?7'1)5 8H% 007 0.04 005 0.03 007 0.04 0.08 0.04 006
1788 007 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
Gf‘é)a 8BS 007 0.04 005 003 007 004 007 0.04 007
1788 007 0.04 005 0.03 007 005 007 0.04 007
Gf‘jf)E' 8BS 0.06 0.04 005 0.03 007 004 007 0.04 0.06
1788 0.06 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 006
6’?54)5 8B% 007 0.04 005 0.03 007 004 007 0.04 0.06
178 0.06 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
Gf‘;)a 8B 007 0.04 005 0.03 007 004 007 0.04 0.06
178 0.06 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 007
6)<EI£)EI 8B 007 0.04 005 0.03 007 004 007 0.04 0.06
178 007 0.04 005 - 007 0.04 007 0.04 0.06
GE}Z)E' 8B 007 0.04 005 - 007 004 007 0.04 0.07
178 0.06 0.04 005 0.03 007 005 007 0.04 0.06
Gf‘%ﬂ 8B 0.06 0.04 005 0.03 007 004 007 0.04 007
178 0.06 0.04 005 0.03 007 0.04 007 005 007
6’?%9)5 8B 007 0.04 005 0.03 007 004 007 0.04 0.06
178 007 0.04 0,05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
65‘;:0)5 8BS 007 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0,04 007
178 007 0.04 0.06 0.04 007 005 0.08 0,05 007
Gilg)a 8BS 007 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
178 0.06 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 007
G’E(' ;IZ)E' 8BS 007 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 007
1788 0.06 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06




RS REKSTEERERR (UEE) FRR29%6A18~68308
B 4 Gy/h= p Sv/h (RAYRY L A/BERE = 3490y —~" b/ BER)

B yeE i2HT N P TR TS 2 = MRS | :
wm_ | moeEn | PEET | wom |mmpmms|vv—boo | wm (PERIEE) goong
MEAB | REEL| BEXF | XREVE—| ammm L& WA B REx—i5 gy bek o NES|
=IEET 3= 1) =IEET 3= 1) =IEET 3= 1) =IEET 3= 1) =IEET
BEE—REEHSD [iic) ic)eaeic] i) sl i) i) ic)eaEeic] i) i) i) i)
R U R #a133km | #3138km | #1129km | #120km | #1138km | #3125km | #a144km | #3131km | #1114km
GJE(T;E' 8E% 007 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 007
1788 006 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 007
6’5('7}(4)5 8E% 007 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 007
1788 0.06 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 006
6’5(';'35 8E% 007 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
1788 0.06 0.04 005 0.03 007 005 007 0.04 006
6’5('%6)5 8E% 007 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 006
1788 007 0.04 0,05 0.03 007 0.04 007 0.04 007
6’5(';:7)5 8E% 0.06 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 006
1788 0.06 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
6’5("138)5 8H% 007 0.04 005 0.03 007 0.04 0.08 0.04 0.06
1788 0.06 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
6’5(';!9)5 8H% 007 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0,05 0.06
1788 007 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 006
Gﬁ('io)a 8E% 007 0.04 005 0.03 007 0.04 007 005 006
1788 0.06 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0,04 0.06
6’5('7?)5 8H% 007 0.04 005 0.03 007 005 0.08 0,05 007
1788 0.06 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
6’5('%5 8B% 0.06 0.04 005 0.03 - 004 007 0.04 0.06
1788 0.06 0.04 005 0.03 - 0.04 007 0.04 0.06
Gﬁ('ga 8B% 007 0.04 005 0.03 007 004 007 0.04 0.06
1788 0.06 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
6%2:4)5 8B% 007 0.04 005 0.03 007 004 007 005 0.06
1788 007 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06




RS REKSTEERERR (UEE) FRR29%6A18~68308
B 4 Gy/h= p Sv/h (RAYRY L A/BERE = 3490y —~" b/ BER)

A A Hu
| mowER | PRET | Hom  (mapmsms| vy—ta | am PEETER o
WEAR | MER | BEXM | KRtV agEE rLE BEXR B R¥E—i5 e | EBAE
MSEE 3= 1) EET 3= 1) =EET 3= 1) HSEE 3= 1) SEET
BEE—REEHSD [iic) ic)eaeic] i) sl i) i) ic)eaEeic] i) i) i) i)
8 R U B #a133km | #3138km | #1129km | #120km | #1138km | #3125km | #a144km | #3131km | #1114km
Gﬁ('éf‘)a 8B 007 005 005 0.03 007 004 008 005 007
178 0.09 0.05 005 0.03 007 005 0.10 005 010
5’5(';6)5 8B 0.06 0.04 005 0.03 007 004 007 0.04 0.06
178 0.06 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 007
Gﬁ('f)a 8B 007 005 005 0.03 007 004 0.08 005 007
178 006 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
5’5('7%5 8B 007 0.04 005 0.03 007 004 007 005 0.06
178 007 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0,04 0.06
5’5('%5 8B 007 005 005 0.03 007 004 007 005 0.06
178 007 0.04 005 0.03 007 0.04 007 0,04 007
5’5(';0)5 8BS 007 0.05 005 0.03 007 005 0.08 005 007
178 007 0.05 005 0.03 007 005 0.08 0,05 0.06




